

Автор: Наталья Котельникова

04.07.2019 09:48 - Обновлено 04.07.2019 10:08

---



03.07.19.

Глаз бури - в переносном смысле — затишье, снижение уровня опасности в самом центре бурного события, приключения.

Автор: Наталья Котельникова

04.07.2019 09:48 - Обновлено 04.07.2019 10:08

---

Вчера (см. запись *Практического занятия от 2 июля*) на вечернем занятии была медитация с погодными элементами и планетарным «климатическим правительством», если так можно выразиться. Мы хотели «исправить» погоду и попросить те силы, которые управляют погодой, «сделать нам хорошо». Это было наше искреннее намерение – «развести облака руками», переместить влагу на те места, где горят леса, и убрать оттуда, где заливает.

В процессе медитации с Матушкой-Землей мы выяснили, что планета уже сделала свой переход, и в тонком плане она выглядит теперь 16-18-летней девушкой, здоровой и улыбающейся, тогда как до перехода ей как будто было 12.

Нам также показали «Климатическое правительство» планеты, которое в этот период, когда гибнет планета физическая (а на нашем плане, физическом, планета предстала больной и погибающей), старается многоходовыми комбинациями удержать климат в более-менее пригодном для проживания всего живого порядке. Мы наполнились благодарностью к ним, когда вспомнили, что нередко в такие периоды на планете все живое погибало.

С другой стороны, нам напомнили закон: «как вверху, так и внизу». И вверху – информационный слой планеты, человеческий, наполненный враждой, противостоянием, соревнованием, борьбой, конкуренцией и прочей дуальностью. И он тоже влияет на планетарный климат. Конечно, это не самое главное влияние, а, может быть, я недостаточно оцениваю воздействие психической силы людей.

Автор: Наталья Котельникова

04.07.2019 09:48 - Обновлено 04.07.2019 10:08

